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Zkonstruováno a vyrobeno v České republice.

HD10, HD20 programovatelné 
digitální hlavice

Digitální hlavice HD slouží k automatické regulaci topných 
soustav v rodinných domech, bytech nebo kancelářích. 
Hlavice se snadno nastavují a poskytují velmi účinnou regulaci 
teploty a úspory tepelné energie bez ztráty tepelné pohody.
Vhodným naprogramováním můžete ušetřit až 30% energie 
potřebné k vytápění objektu.
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Váš dodavatel:

Hlavice HD10 a HD20 zajišťují automatickou regulaci teploty v místnosti dle nastaveného teplotního 
programu. Například když ráno vstáváte HD Vám předem zatopí, pak odcházíte do zaměstnání a hlavice 
automaticky omezí vytápění v místnosti a tím sníží spotřebu energie. Před Vaším příchodem hlavice 
automaticky zatopí, a v noci opět omezí teplotu v místnosti k pohodlnému spánku. S vhodným nas-
tavením pro každý den dostáhnete tepelné pohody a zároveň omezíte spotřebu energie potřebné pro 
vytápění na minimum. Tím šetříte nejen peníze ale i přírodu.

HD10, HD20 
PROGRAMOVATELNÉ DIGITÁLNÍ HLAVICE

TECHNICKÉ PARAMETRY:
HD se vyrábí ve dvou variantách a to HD10 a HD20. Tyto varianty se liší 
parametry podle tabulky níže a také použitými komponenty při výrobě. 

TÝDENNÍ PROGRAM:
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.

REDUKCE:
HD jsou určeny k montáži pro stan-
dartní ventily se závitem M30x1,5mm. 
Pro ostatní ventily vyrábíme redukce.

Danfos                       HerzHD10 HD20
Na každý den jiný teplotní program ANO ANO
Počet teplotních úrovní 2 3
Počet změn na den 4 6
Minimální programovací interval 30 min 10 min
Rozsah nastavitelných teplot 3 až 39 °C 3 až 39 °C
Teplotní indikace po 0.1 °C 0.1 °C
Přesnost měření 0.5 °C 0.5 °C
Typ regulace plynulá plynulá
Možnost připojení externího čidla NE ANO
Automatická adaptace ANO ANO
Indikace otevření ventilu v % ANO ANO
Letní režim ANO ANO
Funkce OFF ANO ANO

Automatická ochrana ventilu před 
usazením vodního kamene (ASS) ANO ANO

Funkce otevření okna ANO ANO
Protimrazová ochrana ANO ANO
Možnost krátkodobé změny teploty ANO ANO
Indikace vybití baterií ANO ANO
Dětská pojistka ANO ANO
Nastavení teploty po 0.5 °C 0.5 °C
Připojovací matice plastová kovová
Možnost ručního ovládání ventilu ANO ANO

Napájení 2x 1,5 V AA alkalické
(nejsou součástí)

2x 1,5 V AA alkalické
(součástí balení)

Spoptřeba "0,06 mW pohotovostní stav 
0,2 W aktivní stav"

HD10 HD20

P

Coterm                      Myjava

Danfos RTD               Giacomini



PRINCIP REGULACE TEPLA:
Digitální hlavice otvírá nebo zavírá ventil podle rozdílu aktuální a požadované teploty v místnosti.

10% 50% 90%

GRAF č.1:

Pomocí elektrického motorku a převodovky je ovládán ventil na topení. Při zavírání ventilu je omezen průtok 
teplé vody do radiátoru nebo podlahovky. Ventil tak nemění teplotu topného média, ale jeho množství. Pokud 
je ventil otevřen naplno, stačí voda ohřát celý radiátor, pokud se však přivře, je vyhřívána jen část radiátoru, 
tím se zmenší výkon topného tělesa.

Na grafu č.1 je vidět chovávání digitální hlavice v určitých situacích. Zelenou čarou je označeno procentuální 
otevření ventilu. Ventil se snaží změnou polohy ventilu udržet požadovanou teplotu místnosti. V okamžiku, 
kdy je naprogramován teplotní útlum, dojde k okamžitému zavření. Naopak když naprogramujeme zvýšení 
teploty, ventil se převážně otevře naplno, aby došlo k rychlému ohřátí systému, a potom zmenší průtok, aby udržel 
konstantní teplotu. Výkonný mikroprocesor řady NEC má v sobě naprogramovaný algoritmus pro předvídavý 
systém řízení, s optimalizací chodu motorku, aby bylo dosaženo co nejlepších parametrů regulace. 

ASS FUNKCE (ANTI SCALE SYSTEM):

Pokud například v letních měsících nedochází k pohybu ventilu, elektronika hlavice to vyhodnotí a v pravidel-
ných intervalech zavře a otevře ventil. Tato důležitá funkce zabraňuje usazování vodního kamene a následnému 
zatuhnutí ventilu.
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Z naměřeného grafu jednoznačně vyplívá dokonalejší způsob regulace u hlavice s externím čidlem. Toto 
je zapříčeněno, že v případě HD20 osazené na radiátoru, je čidlo v hlavici silně ovlivněno sáláním tepla 
z radiátorů a v některých případech je zase čidlo ovlivněno ochlazováním od studené venkovní zdi. Tyto příčiny 
mají za následek zhoršenou regulaci. U takto zvolené regulace může docházet k částečnému rozkmitání 
teploty. U HD20 s připojeným externím je vhodněji snímána teplota prostoru a hlavice tak může lépe reagovat 
na změny teploty.

GRAF č.3:
Pro lepší zobrazení je v grafu použita jen část měření.

GRAF č.2:
Rozdíl kvality regulace u hlavice HD20 a HD20 s připojeným externím čidlem teploty.
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